14+ (—16)%(—0,25)



Correction :

14+ (—16)X ( 0,25)

14+ 4
18







Correction :

—12
——=120
—0,1

Le quotient de
deux nombres
négatifs est positif.

Diviser un nombre par 0,1
revient a multiplier par 10.




%
’ v
J '

Un article qui coutait 20 €
estvendua 18 € .

Quel est le pourcentage
de réduction ?



Correction :

La réduction en euros estde 2 € .

Sur 20 €, il baisse de 2 €, donc
sur 100 €, 1l baisseraitde 2 x5 =10 €.

Donc le pourcentage de reduction
estde 10 %.






lé 17
1—49







1 L=100cL.
IS+15+15+15+15+15=90

On peut donc remplir
6 verres pleins.
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